



ГОРИЗОНТ

аав

Школьная газета
для детей и подростков
Основана 1 ноября 2021 г.

ЧИТАЕМ В НОМЕРЕ:
**Елочка, не гори! Безопасный
Новый год
День Конституции
Предметные недели в школе**



Елочка в нашей школе
Фото: Лычева Виктория

ЕЛОЧКА, НЕ ГОРИ! БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД

Прежде чем проводить Новый год, надо знать обязательные правила пожарной безопасности:

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ НОВОГО ГОДА

При проведении новогоднего вечера должны соблюдаться правила пожарной безопасности. При оформлении ёлки запрещается:

Применять для иллюминации елки, свечи, бенгальские огни, фейерверки и т.д.

Украшать ветки, елки и игрушки ватой, не пропитанной огнезащитным составом.

Все сгораемые декорации, костюмы, игрушки и т.д. должны подвергаться обработке огнезащитным составом

Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков.

Уменьшать ширину проходов между рядами, устанавливать в проходах дополнительные кресла и стулья

На время проведения мероприятия должно быть обеспечено дежурство работников или учащихся старших классов.

Лампочки в гирляндах должны быть мощностью не более 25 Вт. Полностью гасить свет в помещениях во время спектакля и представлений.

В МБОУ СОШ №40 им. 8-ой Воздушной Армии подготавливаются к Новому Году, украшая коридоры и кабинеты. По правилам пожарной безопасности запрещается ставить елки в кабинетах. Только в главном холле стоит красивая и нарядная елка. Педагоги хотят устроить новогодние мероприятие перед каникулами. К сожалению, в связи с пандемией коронавирусной инфекции ученики не смогут вместе со всеми отпраздновать праздник на территории школы. Запрещено приглашать в школу посторонних людей, но есть возможность поехать с классом в разные места, такие как: кино, театр, музей и т.д.

Луговая Татьяна, ученица 6 А

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

День Конституции в России проходит 12 декабря. А что это за день такой? Что такое конституция и какое значение она имеет в истории нашей страны? Термин «конституция» (от лат. constitutio — установление) имеет многовековую историю, употреблялся он еще в Древней Греции и Древнем Риме.

В качестве основного закона государства он стал применяться в 1993 году в результате революции.

Конституция - основной закон государства, обладающий закрепляющий и регулирующий базовые общественные отношения в личности, институтов гражданского общества, функционирования публичной власти.

Впервые в России о конституции заговорили в начале 19 века в связи с деятельностью Александра I и движением декабристов.

В середине 19 века значительные шаги в направлении реформы, развитие земства. сделаны в царствование императора Александра II: отмена крепостного права, реформа местного самоуправления.

В период первой русской революции Николай II опубликовал Манифест 17 октября. Царь «даровал» населению политические и гражданские права, участие в выборах.

После крушения Российской империи и образования СССР в 1918 году принята конституция Российской Социалистической Федеративной Республики. В советский период конституция несколько раз менялась. Конституция 1978 года была основана на принципах социализма.

Конституция РФ была принята 12 декабря 1993 г. на всероссийском референдуме. Конституция РФ представляет собой единый, достаточно подробный документ, закрепляющие и регулирующие различные аспекты общественной жизни. Главное, что мы должны знать: КОНСТИТУЦИЯ - это основной закон, который должен служить главным ограничителем для власти в ее отношении с человеком.



Сычева Полина, ученица 6 А

Ученики знакомятся с информацией о конституции
Фото: Лычева Виктория

ПРЕДМЕТНЫЕ НЕДЕЛИ В ШКОЛЕ

Велик и могуч русский язык!

Математика – царица наук!

В декабре в нашей школе проходили предметные недели: неделя русского языка и литературы, неделя математики. В рамках недели русского языка и литературы мероприятия: конкурс чтецов среди начальной школы, викторины, конкурсы стихотворений А. Блока в 8-х классах, а также кроссворды и конкурсы на изучение творчества Ф.М. Достоевского среди старших классов. В рамках недели математики проведены разнообразные конкурсы и викторины. Победители и участники

Цель подобных мероприятий – повысить интерес учеников к предмету, расширить образовательное пространство, и, конечно, весело и увлекательно провести время.

Лычева Виктория, ученица 6 А



Школьная викторина
Фото: Лычева Виктория

Номер подготовили:
Луговая Татьяна (ученица 6 А)
Лычева Виктория (ученица 6 А)
Сычева Полина (ученица 6 А)